

创新警企保联动机制 启动重点路口抓拍系统 我市推进 头盔100% 助力四城联创

记者 秦艳华 叶宁

本报讯 近日,市公安局交警大队组织召开 珍爱生命、远离车祸 暨 头盔100% 新闻通气会,为进一步预防和减少电动车交通事故发生,持续营造 头盔100% 良好氛围。我市多家媒体参加。

据统计,我市电动车保有量已达30多万辆,而在每年的交通事故中,电动车事故占比40%,已成为我市较为突出的交通安全风险隐患之一,尤其是电动车驾驶员不戴安全头盔导致死亡事故高发。

为进一步预防和减少电动车交通事故发生,近年来我市积极推进

头盔100% 工作,并经历了攻坚克难阶段、提升阶段,以电动车 六个不得 三个一律 为重点,在道路交通安全大会战集中统一行动的基础上,还创新了强化警企保联动机制,进一步完善智能设施启动重点路口抓拍系统,以及通过多渠道宣传实现全覆盖营造良好的氛围,推进该项工作向纵深发展。

会上,市交警大队从积极探索机制,强化警企保联动、强效举措、狠抓违法、全面覆盖,营造氛围等三个方面介绍了我市 头盔100% 行动开展情况以及取得的工作成效。同时以深入贯彻 三服务 精神,持续开展 不忘初心,牢记使命 主题教育活动,围绕聚

焦标杆示范创建、开展地毯式整治和宣传、全面引导造舆论氛围等重点工作向媒体通报了下一步工作计划。

媒体代表就 头盔100% 行动相关问题进行交流。我们将深入贯彻 三服务 精神,牢固树立事故可控思想,积极培育和创建 头盔100% 企业、社区、村镇、学校,保持严查高压态势,加大交通安全宣传教育和引导,将该项工作向纵深推进。市公安局交警大队大队长卢朝阳表示,希望新闻媒体单位利用自身优势,多角度、多方位加大交通安全宣传教育和引导,弘扬和传播正能量,共同维护道路交通秩序,助力 四城联创 工作。

解读水保法规 确保落实到位

记者 陈慧

本报讯 24日,我市举办年度水土保持培训会,重点围绕《浙江省生产建设项目水土保持管理办法》、目标责任制考核实际工作、生产建设项目水土保持监管等内容进行了培训。全市各镇街区、水土保持委员会成员单位、市属各投资集团和重点项目建设单位代表60多人参加。

多年来,我市水土保持工作一直走在全省乃至全国前列,受到省市各级领导肯定。但就目前看来,不依法编报水土保持方案的 未批先建 行为、水土保持设施未经验收就投入使用的 未验先投 行为、不缴纳水土保持补偿费等行为依然存在。

为预防和治理生产建设活动造成的水土流失,改善生态环境,促进经济和社会的可持续发展,我省新修订《浙江省生产建设项目水土保持管理办法》(以下简称《办法》),今年11月1日正式施行。新《办法》对水土保持工作目标、要求都进行修订完善。审批时间进一步压缩,包括要求水行政主管部门在受理水土保持方案报告书之日起9个工作日内作出批复意见,审批部门将审批时间压减至7个工作日内等。

此次水土保持监督管理与水土保持法律学习培训会在宣传新《办法》的基础上,还邀请金华市水利局、金华市水利水电勘测设计院相关人员,结合目标责任制考核的实际工作,解读水保有关法律法规等。

会议强调,水土保持工作是直接关系到地质安全、水质安全、耕地安全的基础工作。各职能部门、镇街区要明确责任人员,强化工作宣传,督促生产建设单位自觉把水土保持各项措施落实到位,认真落实水土保持各项工作措施,把隐患消灭在萌芽处。

全国防火门锁巨头聚焦质量安全

记者 胡颖

本报讯 日前,中国防火安全门锁质量安全创新发展会议在我市召开。中国消费品质量安全促进会秘书长王昆参加会议。

我市的门业经过20多年的快速发展,目前全市每年生产各种门类3700万多樘,出口达到900多万樘,年产值达200亿元以上,年销量占全国的70%以上,出口量占全国的三分之二以上,名副其实地成为了全国乃至全球集聚度最高,市场辐射最广,标准引领最强,科技创新和品牌建设

成果最多的门业、门锁的集聚区。

会上,王昆表示,入户安全门作为重要的大众耐用消费品之一,是质量安全领域重点关注的消费产品。随着国内综合水平的不断提升,和居住条件的大改善,人民群众对于门的安全以及防火、防盗性能更加关注。

对此,王昆提出,要认真贯彻习总书记以人民为中心的思想,充分重视防火安全门(锁)的质量安全问题,以关注消费者切身利益为出发点,切实解决防火安全门(锁)防火、防烟、防盗等关注焦点,要充分发挥质量基础设施的作用,加快完善面向

防火安全门(锁)高品质、智能化、绿色化发展的趋势和相关标准,要推进各方协同发展、共赢合作,加强企业、行业技术机构和科研机构的协同合作,共同推进防火安全门(锁)质量品质的不断提升,要加强社会共治,推进企业质量安全诚信。

会议期间,由应急管理部消防产品合格评定中心组织申报的《防火防烟安全户门技术要求》团体标准正式立项启动,并举行了防火安全门(锁)产业联盟授牌仪式。会后,与会人员参观走访了永康市国际会展中心、步阳集团、王力集团。



法治文化惠颜宅

24日,庆祝新中国成立70周年暨平安法治永康行文艺巡演小分队走进花街镇颜宅村。

现场,工作人员为群众发放了包含宣传单页等产品丰富的普法大礼包,且演出过程中穿插了多次相关的有奖知识问答。

据了解,这次法治文化惠基层活动一直以来收效显著,是一次创新落实 三服务 的生动实践。

记者 应柳依 摄

市援助中心助耄耋老人获赔74万元

记者 应柳依 通讯员 胡建勋

本报讯 太谢谢你们帮助了,真不敢想象,失去了儿子又得不到赔偿,这日子还怎么过!近日,84岁的傅某国在市司法局法律援助中心的帮助下依法获得了74万元赔偿款,感激涕零。

傅某国的儿子傅某星受雇于李某强,主要在工地上负责扎钢筋工作。数月前,傅某星在四楼操作吊机将钢筋从一楼吊至四楼时,因钢丝绳绕歪扯断后,傅某星被吊机拖着从四楼坠落,当场死亡。

由于扎钢筋项目是李某强分包给李某强,而李某强的房屋的建设发包又是源自李某平和鲁某莹夫妇,故

派出所就此事曾召集傅某星的父亲傅某国等五位继承人和房主、承包人、雇主进行调解,但赔偿各方因责任不明都不愿支付任何费用。

傅某国等五位继承人来到市法律援助中心申请法律援助,经审查,中心依法指派责任心强、富有亲和力的浙江六思律师事务所王颖律师承办此案。

援助律师接受指派后,第一时间向傅某国等人了解案情,但发现他们对事故的发生情况并不清楚。因此,根据办案经验,决定先将李某平和鲁某莹夫妇、李某强作为被告向法院起诉。法院立案后,援助律师凭法院开具的调查令前往派出所调取本案的笔录,进一步了解案件的具

体情况后,确定了全部赔偿义务主体以及其应当承担的赔偿责任。

在法院庭审过程中,援助律师逐一指出各被告存在的过错以及应承担的赔偿责任,并当庭提交了各被告存在过错的证据。

因调解未果,法院依法判决房主李某平和鲁某莹夫妇、承包人李某强、雇主李某强分别承担15%、25%、30%的赔偿责任。傅某国等五位继承人在法律援助中心和援助律师的帮助下,终于获得了74万余元的赔偿。

农民工在建筑工地工作是一份高危职业,自身应提高安全意识并取得相应资质,雇主有义务提供安全的作业环境并采取安全的防护措施,以减少事故的发生,确保社会和谐稳定。

10月9日,芝英镇芝英三村镇龙路房东高某玲未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
10月16日,城西新区金桂南路房东胡某才未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。
10月10日,芝英镇雅庄村通泰路永康市集彦工贸有限公司、芝英二期通泰路永康市欣禾电器有限公司未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。
市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

